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Ce este SEMIMARATON GALAȚI? 
 
 Semimaraton Galați, aflat la a XIII-a ediție, este un eveniment filantropic, cu caracter sportiv, 

organizat de Fundația Comunitară Galați. De-a lungul acestor ani, am crescut împreună, 

transformând fiecare pas alergat într-un simbol al speranței, solidarității și progresului nostru 

comun. Reflectând la succesul anilor trecuți, când am reunit peste 9.300 de alergători și am susținut 

109 de proiecte printr-un total impresionant de 994.541 lei în granturi, privim cu optimism spre 

ediția a 13-a.  

 

Semimaraton Galați este un eveniment recurent care adună laolaltă, pentru o jumătate 
de zi, de la copii la bătrâni, de la profesioniști la amatori, de la sportivi la oameni de 
cultură, de la sceptici la entuziaști - toate acestea, pentru a ne ajuta să (re)descoperim 
plăcerea și distracția de a fi împreună, într-un eveniment care mizează pe implicare și 
ca prilej pentru strângerea de fonduri. 

Pe 24 mai, nu doar că vom alerga, dar vom trăi și vom simți împreună emoția de a 

contribui la un viitor mai bun pentru toți. 
 

Domenii de interes 
 

De 13 ani, organizăm Semimaraton Galați cu scopul transformării în bine a comunității, 

implicând resurse și potențial local uman într-un eveniment cu vizibilitate și relevanță. Ca în fiecare 

ediție, ne propunem să susținem proiecte inovative și cu impact în cel puțin unul din următoarele 

domenii de interes: social, sănătate, mediu și educație. 

Ne dorim să aliniem și mai mult activitatea noastră la Obiectivele de Dezvoltare Durabilă 

(ODD-uri) adoptate de Națiunile Unite, un plan global pentru eradicarea sărăciei, protejarea 

planetei și asigurarea bunăstării pentru toți. Credem că implicarea noastră poate contribui 

semnificativ la atingerea acestor obiective, creând un Galați mai durabil și mai incluziv. 
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Domeniile de interes și ODD-urile relevante: 

 

 1. Domeniul Social 

Acest domeniu vizează ariile unde se simte cel mai mult lipsa implicării și a sentimentului de 

comunitate. Proiectele de integrare, care oferă soluții specifice, pot ajuta persoanele din medii 

defavorizate să devină cetățeni activi și implicați, combatând astfel discriminarea.   

ODD-uri relevante:   

✔ ODD 1: Eradicarea sărăciei – susținerea copiilor din medii defavorizate.   

✔ ODD 5: Egalitate de gen – sprijinirea victimelor violenței domestice.   

✔ ODD 10: Reducerea inegalităților – integrarea persoanelor vulnerabile în comunitate.   

 

 2. Domeniul Sănătății 

Acest domeniu abordează problemele legate de starea și infrastructura spitalelor, lipsa 

investițiilor în aparatură medicală performantă și lipsa educației pentru sănătate. Proiectele de 

prevenție și educație pentru sănătate pot schimba în bine starea generală a populației.   

ODD-uri relevante:   

✔ ODD 3: Sănătate și bunăstare – promovarea educației pentru sănătate și prevenția bolilor.   

✔ ODD 9: Industrie, inovare și infrastructură – îmbunătățirea infrastructurii medicale.   

 

 3. Domeniul Mediu 

Problemele generate de poluare, lipsa colectării selective și lipsa educației pentru mediu 

necesită soluții care să implice informarea populației și educația timpurie pentru protecția mediului.   

ODD-uri relevante:   

✔ ODD 11: Orașe și comunități durabile – îngrijirea spațiilor verzi.   

✔ ODD 12: Consum și producție responsabile – promovarea colectării selective.   

✔ ODD 13: Acțiune climatică – educația timpurie pentru protecția mediului.   

 

 4. Domeniul Educație 

Acest domeniu se concentrează pe facilitarea accesului la educație non-formală, dezvoltarea 

empatiei, autonomiei în învățare și a competențelor digitale, artistice, culturale sau sportive ale 

elevilor.   

ODD-uri relevante:   

✔ ODD 4: Educație de calitate – dezvoltarea competențelor STEAM și emoționale.   

✔ ODD 8: Muncă decentă și creștere economică – pregătirea tinerilor pentru viitor.   
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ODD-urile oferă un cadru strategic pentru a prioritiza inițiativele noastre și pentru a evalua 

impactul acestora. Prin Semimaraton Galați, dorim să sprijinim proiecte care contribuie nu doar la 

rezolvarea problemelor locale, ci și la atingerea unei viziuni globale. 

Invităm comunitatea gălățeană să propună idei de proiecte îndrăznețe, care să vină cu soluții 

concrete, măsurabile și scalabile, capabile să răspundă problemelor semnalate și nu numai, aducând 

orașul nostru mai aproape de un Galați – Acasă.   

Participarea în acest eveniment nu doar sprijină inițiativele locale, ci transformă Galațiul într-

un model de solidaritate și sustenabilitate. 

Rolul nostru 
 

Ne propunem să creștem capacitatea ONG-urilor din comunitate, să descoperim noi grupuri 

de inițiativă și să dăm startul unor ONG-uri la început de drum.  

După selectarea proiectelor, numite cauze, semnăm un contract de parteneriat cu 

organizațiile aplicante/echipele de implementare (în cazul grupurilor de inițiativă) și suntem alături 

de inițiatori pentru a le da un start bun în campania de strângere de fonduri și comunicare a cauzelor 

lor.  

În același timp, ne turăm motoarele pe partea de organizare propriu-zisă a evenimentului, 

monitorizând și modul în care cauzele strâng fonduri și prin care echipele de proiect își respectă 

angajamentele parteneriatului încheiat. După eveniment, efortul echipelor continuă pentru 

semnarea contractelor de finanțare, asistență și monitorizarea proiectelor.  

Solicităm rapoarte de activitate narative și financiare. Dorim să ne îmbunătățim aportul în 

suportul pentru beneficiarii finanțărilor noastre, așadar feedback-ul la final de ediție este foarte 

valoros.  

Cum funcționează? 
 

Organizațiile non-profit și grupurile de inițiativă propun proiecte care să aducă plus valoare 

comunității. Cele mai bune proiecte sunt selectate în urma unui proces de stabilire a eligibilității și 

a selecției. Organizațiile proiectelor selectate încep cursa de mobilizare a susținătorilor și 

alergătorilor pentru a-și atinge obiectivul financiar, fie direct, prin campanii de promovare online și 

offline, fie cu ajutorul ambasadorilor. 

Ambasadorii sunt persoanele care susțin eforturile cauzelor de a mobiliza resursele 

financiare necesare pentru implementarea proiectelor. Fiecare ambasador va comunica un target 

financiar, mai exact, suma pe care își propune să o atragă pentru cauza pe care o reprezintă. 

Ambasadorii trebuie să respecte următoarele condiții:  

- nu desfășoară activitate politică (fie ca membru a unui partid politic, fie independent);  
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- nu sunt remunerați din bugetul proiectului pe care îl reprezintă;  

- nu dețin o funcție de conducere într-o instituție publică și nu reprezintă o instituție publică;  

- nu susțin și nu promovează evenimente și acțiuni de propagandă religioasă sau politică;  

- nu au fost condamnați ori nu au executat pedepse pentru fapte privind conduita 

profesională, fraudă, corupție sau orice alte activități ilicite legate de finanțări din surse 

publice sau private.  

Fiecare cauză trebuie să numească in momentul aplicației cel puțin 1 ambasador. 

Alergătorii care doresc să participe la competiția sportivă SEMIMARATON GALAȚI, aleg un 

proiect pe care să-l susțină parțial prin achitarea taxei de participare și prin mobilizarea unui cerc de 

susținători.  

Persoanele fizice și juridice pot susține o cauză, contribuind cu o sumă fixă pentru unul sau 

mai multe dintre proiectele înscrise.  

Fundația Comunitară Galați asigură buna organizare a competiției de alergare și pune la 

dispoziție platforma pentru campaniile de atragere de fonduri. De asemenea, propune și 

organizează activități pentru promovarea cauzelor, strângere de fonduri și pentru înscrierea 

alergătorilor. 

Pe perioada campaniei de strângere de fonduri, sumele sunt colectate transparent și ulterior, 

sunt acordate prin contracte de finanțare nerambursabilă organizațiilor selectate.  

În data de 24 mai organizațiile selectate participă alături de alergători la eveniment.  

După încheierea situației financiare a fiecărui proiect, organizațiile actualizează propunerile 

de proiect, conform sumei strânse, încheiem contracte de finanțare și aplicanții noștri devin din 

parteneri în beneficiari sau grantee ai  Semimaraton Galați.  

Organizațiile câștigătoare au la dispoziție aproximativ 6 luni pentru implementarea 

activităților, timp în care FCG monitorizează activitatea și comunicarea proiectelor.  

 

Cine poate să înscrie un proiect? 
 

Pot înscrie proiecte echipele care au idei ce pot rezolva probleme ale comunității locale și 

vor crește calitatea vieții din orașul Galați și din județ, respectiv: 

- Grupuri de inițiativă (fără personalitate juridică); 

- Organizații non-guvernamentale (ONG-uri). 

În viziunea Fundației Comunitare Galați „grupul de inițiativă” este o echipă, un grup informal de 

cetățeni/membri ai comunității din Galați, compus din minim 3 persoane, cu vârsta minimă de 18 

ani, care împărtășesc un interes, o pasiune sau o preocupare pentru un subiect legat de viața în 

comunitatea locală, pe care vor să‐l promoveze în spațiul public. 



Fundația Comunitară Galați 
Str. Colonel Nicolae Holban, 1B, 800217 
CIF: 35152184, IBAN: RO 42 RNCB 0141 1481 4389 0001 
Tel. 0745.089.060 | 
 info@fundatiacomunitaragalati.ro 
www. semimaratongalati.ro 

 

 
 

 

   6 

 

Ce fel de proiecte sunt acceptate? 

 
Felul în care ne comportăm și modul în care ne implicăm fiecare dintre noi poate crește 

calitatea vieții în comunitate, nu deodată, nu de azi pe mâine, dar cu pași mărunți și constanți.  

Cum poți contribui la creșterea calității vieții în comunitate? Prin proiecte care cultivă valorile 

în care crezi, care intervin în zonele vulnerabile, oferind oportunități, învățând comunitatea să 

prevină înainte să trateze, atât  în ceea ce privește sănătatea, cât și în zona de mediu sau socială, 

promovând toleranța, implicarea, integrarea persoanelor cu dizabilități sau nevoi speciale, un 

răspuns solidar în momente de criză.    

Un proiect poate fi selectat pentru înscrierea la Semimaraton Galați dacă îndeplinește 

următoarele criterii: 

● Proiectul a fost depus în perioada de apel de proiecte: 27.01.2026 – 13.02.2026; 

● Ideea de proiect se încadrează în domeniile de interes: sănătate, social, mediu și educație; 

● Proiectul contribuie, prin obiectivele sale, la rezolvarea unor probleme ale comunității și 

astfel, la creșterea calității vieții în Galați; 

● Proiectul vizează beneficiari din Galați, municipiu și județ; 

● Proiectul conține elemente originale în modul în care abordează și soluționează probleme 

din comunitate. Originalitatea proiectului poate să vină din noutatea ideii propuse, a 

modului de implementare a acestuia, abordarea unui domeniu neașteptat; 

● Proiectul reprezintă o continuitate a unui proiect finanțat în edițiile anterioare; în acest caz, 

echipa va justifica necesitatea continuării acțiunilor anterioare sau va prezenta elementele 

de inovație aduse în această ediție; 

● Proiectul are o strategie realistă și fezabilă de fundraising și de promovare; 

● Proiectul propune intervenții ce se vor desfășura pe o perioada minimă de 2 luni și maximă 

de 5 luni, în intervalul iunie - noiembrie 2026. 

● Proiectul organizează cel puțin un eveniment propriu de fundraising. 

 

Ce fel de proiecte nu sunt acceptate? 
 

Nu sunt acceptate proiectele care: 

 

● Au fost depuse după termenul limită stabilit  13 februarie 2026, ora 23:59; 

● Conțin rubrici din formularul de aplicare care nu au fost completate corect, complet și cu 

respectarea limitelor de caractere (acolo unde o secțiune nu se aplică, se va face mențiunea 

N/A); 
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● Vizează în principal beneficiari care nu sunt membri ai comunității gălățene - municipiu și 

județ (nu locuiesc aici);  

● Vizează beneficiari unici (ex. bursieri sau persoane care au nevoie de fonduri pentru 

tratamente sau intervenții medicale); 

● Au perioada de implementare mai mică de 2 luni; 

● Nu fac dovada capacității aplicantului de a implementa proiectul propus, care poate însemna 

următoarele și nu numai: nu au echipă de implementare proiect (cel puțin 3 membri), nu au 

drept de utilizare/de intervenție a spațiului vizat în proiect, nu au capacitatea de a acoperi 

fondurile suplimentare dincolo de suma strânsă pentru a-și atinge obiectivele propuse; 

● Propun activități de refinanțare (re-granting, utilizarea finanțării primite în scopul acordării 

de sprijin financiar nerambursabil sau împrumuturi altor organizații sau persoane 

fizice/juridice); 

● Obiectivul de strângere de fonduri pentru proiectul propus este mai mic de 4000 (patru mii) 

de RON pentru aplicanții noi și 8000 (opt mii) RON sau 75% din obiectivul anterior atins 

pentru organizațiile care au mai participat la Semimaraton Galați; 

● Nu fac dovada capacității aplicantului de a atrage fonduri în timpul campaniei de strângere 

de fonduri, cât și fonduri suplimentare, acolo unde acestea sunt necesare pentru 

implementarea proiectului.  

Acest criteriu poate însemna următoarele și nu numai: 

-  nu au un canal de comunicare activ pe Facebook, sau alta platforma de social media, 

-  nu au o echipă de cel puțin 3 oameni disponibili și dispuși să mobilizeze alergători și 

donatori,  

- nu au o strategie pentru atragerea fondurilor și pentru comunicarea proiectului sau 

sunt reticenți/rezistenți la propunerile FCG de atragere de fonduri,  

- nu au în echipă un membru sau voluntar cu competențe în utilizarea platformelor de 

socializare, etc.; 

● Fac obiectul unei duble finanțări (cazul în care aplicantul primește finanțare pentru aceleași 

activități din cadrul proiectului atât din fondurile strânse în cadrul Semimaraton Galați 2026, 

cât și dintr-o altă sursă de finanțare nerambursabilă). Cu toate acestea, utilizarea banilor 

strânși la Semimaraton Galați pot fi folosiți cu titlu de cofinanțare a unui proiect mai amplu, 

depus spre finanțare și la alte entități finanțatoare, caz în care aplicația trebuie să 

menționeze acest aspect și să menționeze sursa finanțării proiectului mai mare; 

● Sunt depuse de organizații participante în edițiile anterioare care nu și-au îndeplinit 

obligațiile contractuale legate de implementarea conform planului de activități, raportare, 

etc.; 
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● Din echipa de proiect fac parte membri ale organizațiilor participante în edițiile anterioare 

care nu și-au îndeplinit obligațiile contractuale legate de implementarea conform planului 

de activități, raportare, etc.; 

● Promovează discriminarea de orice fel, prozelitismul religios, pseudoștiința, ideile 

extremiste, terorismul, interese politice sau au în componența echipei de proiect persoane 

care ocupă funcții publice de conducere ori asociază proiectul cu activitatea unui partid 

politic (parte dintr-o campanie electorală, etc.) 

 

Evaluarea proiectelor 
 
Evaluarea se face în două etape: prima etapă reprezintă verificarea eligibilității, de către echipa 

FCG, și a doua etapă reprezintă o perioadă de incubare și selecție de către o comisie care este 

alcătuită din membri FCG și mentori din comunitate, în baza criteriilor calitative. 

 

În prima etapă de evaluare, cea de verificare a eligibilității, se va urmări respectarea elementelor 

din tabelul de mai jos, dar se poate lua în considerare și organizarea de interviuri sau discuții 1 la 1 

cu aplicanții (cel puțin pentru aplicanții noi).  

 

Nr. 

 

Element de eligibilitate Element de eligibilitate 

verificat 

DA NU Nu 

este 

cazul 

1. Proiectul a fost depus în termenul indicat în Ghidul de participare ✔    

2. Proiectul a fost completat corect, complet, folosind diacritice și cu 

respectare limitelor de caractere în toate rubricile  

✔    

3. Aplicația a fost trimisă împreună cu minim 2 poze reprezentative (format 

landscape, rezoluție bună) și logo-ul vectorial al aplicantului 

✔    

4. Proiectul vizează beneficiari care sunt membri ai comunității gălățene  ✔    

5. Proiectul nu vizează beneficiari unici ✔    

6. Proiectul face dovada capacității aplicantului de a implementa proiectul 

propus: 

-echipă minim 3 persoane din care: 1 persoană responsabilă comunicare, 

1 persoană responsabilă strângere de fonduri 

✔    

7. Proiectul nu propune activități de refinanțare (re-granting)  ✔    
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8. Obiectivul de strângere de fonduri, propus în proiect, este de cel puțin 

4000 (patru mii) de RON pentru aplicanții noi. Pentru organizațiile care au 

mai participat la Semimaraton Galați, aceștia trebuie să își propună un 

obiectiv de cel puțin 8000 (opt mii) de  RON sau 75% din obiectivul 

anterior atins.  

✔    

9. Aplicantul face dovada capacității de a atrage fonduri necesare pentru 

implementarea proiectului prin următoarele metode:  

-deține pagină social media a asociației/aplicantului activă  

-propune un plan de fundraising și comunicare 

-are disponibilitate de participare la eveniment și la cel puțin 2 acțiuni din 

perioada de fundraising până la Semimaraton (ex. târguri, activități), 

organizate de FCG 

-organizează cel puțin un eveniment propriu de fundraising 

✔    

10. Proiectul nu face obiectul unei duble finanțări  ✔    

11. Proiectul propune activități și/sau cheltuieli doar după semnarea 

contractului de finanțare dintre FCG și aplicant (excepție făcând 

cheltuielile de promovare) 

✔    

12. 10% din totalul finanțării solicitate din Fondul Semimaraton Galați merg 

către serviciul de promovare/ comunicare (Facebook ads, servicii 

foto/video, design, website, etc.) 

✔    

13. Proiectul nu promovează discriminarea de orice fel, prozelitismul religios, 

pseudoștiința, ideile extremiste, interese politice, terorismul, ș.a. 

✔    

14. 
Include cel puțin 1 ambasador care promovează și ajută la strângerea 

de fonduri pentru proiect 

✔    

Pentru aplicanții care au fost beneficiari în ediția 2025  

15. Atingerea/depășirea obiectivului financiar în ediția anterioară:   

Aplicantul a reușit să îndeplinească  cel puțin 50% din obiectivul 

financiar propus 

✔    

16. Aplicantul și-a îndeplinit obligațiile contractuale legate de raportarea 

proiectului din ediția anterioară 
✔    

 

 

Un proiect este eligibil atunci când toate criteriile sunt bifate cu ”DA” și ”Nu este cazul”. Bifarea cu 

”NU” a oricărui element semnifică depistarea unei nereguli. FCG va comunica rezultatul aplicantului 

în termen de 2 zile, acesta având termen de maxim 48h pentru rezolvarea neregulilor.  
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Ne rezervăm dreptul de a decide eliminarea proiectului din cursă dacă problema semnalizată nu 

poate fi remediată sau nu este rezolvată în termenele menționate. Decizia echipei FCG de selecție, 

după criteriile de eligibilitate ale proiectului și ale aplicantului, este definitivă și nu poate fi 

contestată. 

 

Proiectele care trec de prima etapă vor fi invitate să intre în a doua etapă, cea de incubare și 

selecție. Aplicanții care participă în această etapă, vor beneficia de mentorare pentru a îmbunătăți 

aplicația și experiența de strângere de fonduri pentru proiectele lor. 

Criteriile de incubare și selecție ale proiectului pe care comisia le are în vedere sunt evaluate pe o 

scara de la 1 la 5.  

O aplicație trebuie să întrunească un minim de 19 puncte pentru a fi acceptat în program.  

 

Criterii legate de calitatea aplicației depuse 
Punctaj 

1 - 5 

1. Fezabilitate: Intervențiile propuse contribuie la rezolvarea nevoii 

identificate. Echipa de proiect deține experiența și cunoștințele 

necesare implementării proiectului. Obiectivele sunt măsurabile și 

realizabile. 

 

2. Coerență și claritate: Proiectul este ușor de înțeles, ideile sunt clare și 

coerente. Activitățile din proiect explică cum anume vor contribui la 

îndeplinirea obiectivelor. Bugetul este realist și urmărește coerența 

între obiective și activitățile propuse. 

 

3. Relevanță și impact: Proiectul contribuie, prin obiectivele sale, la 

rezolvarea unor probleme ale unei comunități și la creșterea calității 

vieții în Galați. Numărul de beneficiari este relevant pentru nevoia 

identificată. Impactul estimat este unul realist, cu efecte pe termen 

mediu spre lung. Dacă proiectul reprezintă o continuitate a unui proiect 

finanțat în edițiile anterioare este justificată necesitatea continuării 

acțiunilor anterioare. 

 

4. Originalitate: Proiectul conține elementele inovative/originale în 

modul în care abordează și soluționează probleme din comunitate. 

Inovația proiectului poate să vină din noutatea ideii propuse, a modului 
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de implementare a acestuia, abordarea unui domeniu neașteptat. Dacă 

proiectul reprezintă o continuitate a unui proiect finanțat în edițiile 

anterioare sunt prezentate elementele de inovație aduse în această 

ediție. 

Criterii legate de capacitatea de a atrage fonduri (fundraising) 

1. Strategia de promovare și atragere fonduri: Proiectul are o strategie 

realistă și fezabilă de promovare. Sunt descrise activități de promovare 

și de atragere de susținători, inclusiv termene de execuție și persoane 

responsabile. Proiectul conține o estimare a bugetului necesar pentru 

derularea campaniei. 

 

2. Instrumente pentru promovare: Proiectul enumeră o listă de canale 

active online și offline prin care va face promovarea: 

- online: cel puțin un canal de comunicare social media a 

asociației/aplicantului activ. 

 

3. Strategie de atragere ambasadori: Include cel puțin 5 ambasadori și 

modalitatea de atragerea lor. 

 

 

Despre procesul de incubare: proiectele invitate în această etapă au obligativitatea de a participa 

la cel puțin o sesiune de mentorare și feedback (fizic sau online). În caz contrar, proiectele nu vor fi 

selectate pentru finanțare.  

 

În procesul de incubare și selecție, comisia sau mentorul alocat proiectului poate face 

observații/propuneri aplicanților cu privire la buget sau activități în vederea atingerii criteriilor 

calitative.  

Rezultatele proiectelor care au trecut de această evaluare vor fi transmise aplicanților și făcute 

publice.  

Decizia comisiei de evaluare și selecție este definitivă și nu poate fi contestată.  
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Termeni și condiții Semimaraton Galați 2026 
 

Aplicanții proiectelor selectate și participante la Semimaraton Galați 2026 vor fi de acord cu 

următoarele:  

⮚ Fundația Comunitară Galați va reține un procent din totalul sumelor atrase de fiecare 

proiect, în perioada de fundraising (12 mar - 1 iun 2026) pentru acoperirea unei părți din 

costurile de organizare și administrare a evenimentului, după cum urmează: 

a) din taxa de înscriere a alergătorilor: 50% (restul de 50% sunt donați cauzei alese); 

b) din sponsorizări (persoane juridice): 

o 10% dacă sumele sunt mai mici sau egale cu 2000 lei; 

o 8% dacă sumele sunt cuprinse între 2001 – 5.000 lei; 

o 7% dacă sumele depășesc 5.001 lei. 

c) din donații (persoane fizice): 10 %  

⮚ Fundația Comunitară Galați va direcționa un procent din contractele de sponsorizare  atrase 

pentru susținerea evenimentului, către cauzele selectate și numite de sponsori, după cum 

urmează: 

o 10% dacă suma contractată depășește 10.0001 lei; 

o 8% dacă suma contractată este cuprinsă între 4001 – 10.000 lei; 

o 7% dacă suma contractată este cuprinsă între 2001 - 4000 lei 

⮚ Fundația Comunitară Galați va semna contracte de parteneriat cu toți aplicanții ale căror 

proiecte au fost selectate pentru Semimaraton Galați 2026, care vor include cerințe 

specifice referitoare la drepturile și responsabilitățile aplicantului în relație cu Fundația, în 

timpul campaniei de strângere de fonduri; 

⮚ Fundația Comunitară Galați va oferi suport pentru campania de fundraising și pentru 

campania de comunicare și de promovare a proiectelor, realizată de către Aplicanți. În acest 

sens, vor  fi organizate workshop-uri de fundraising, comunicare și promovare  pentru 

cauzele Semimaraton Galați.  

⮚ Aplicantul va furniza Fundației Comunitare Galaţi, în scopul realizării promovării, materiale 

precum: fotografii, clipuri video, story‐uri şi orice alte date solicitate; acestea se vor supune 

Regulamentului GDPR și a legislației naționale în vigoare privind confidențialitatea datelor 

personale; 
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Ce trebuie să mai știți? 
 

⮚ Fundația Comunitară Galați își rezervă dreptul de a nu accepta la următoarea ediție 

proiecte/alte înscrieri din partea aplicantului care: 

o nu reușește să mobilizeze de la alergători și susținători cel puțin 70% din bugetul 

finanțării solicitate (dar nu mai puțin de 4000 lei)  - în cazul aplicanților noi, care nu 

au mai participat la o ediție anterioară a Semimaraton Galați, 

o nu reușește să mobilizeze de la alergători și susținători cel puțin 70% din bugetul 

finanțării solicitate (dar nu mai puțin de 8000 de RON sau 75% din obiectivul anterior 

atins) - în cazul aplicanților care au mai participat la o ediție anterioară a 

Semimaraton Galați, 

⮚ Obiectivul de strângere de fonduri ale proiectului nu mai pot fi modificate după data 

începerii campaniei de fundraising;  

⮚ Eligibilitatea aplicanților pentru edițiile următoare ale Semimaraton Galați este condiționată 

de trimiterea conform condițiilor contractuale a rapoartelor narative și financiare și 

aprobarea acestora de către grant manager. 

 

Calendar Semimaraton Galaţi 2026: 
 

Lansare apel de proiecte: 27.01.2026 

Depunere proiecte: 27.01.2026– 13.02.2026 

Incubare și selecție proiecte: 16.02 – 27.02.2026 

Anunțare internă a proiectelor selectate și semnarea contractelor de parteneriat – 02 - 06.03.2026 

Training de fundraising, comunicare și promovare: se va stabili, în funcție de necesitățile aplicanților 

Anunț public proiecte selectate: 13.03.2026 

Înscriere alergători: 13.03 – 14.05.2026 

Campanie de fundraising:  12.03 - 01.06.2026 

24 mai 2026 – Semimaraton Galați  
Semnare contracte de finanțare și acordare de granturi: 22.06 – 26.06.2026 

Implementare proiecte (5 luni): 29.06 – 30.11.2026 

Raportare finală proiecte: 01.12.2026 – 20.12.2026 
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Cum înscriu un proiect? 
 

Pentru a participa la sesiunea de finanțare este nevoie să intri pe platforma: 
https://fcg.grantmanager.ro  și să completezi și/sau să încarci următoarele documente: 

- Formular de aplicare; 

- Bugetul, calendarul de activități ale proiectului și fundamentarea bugetului; 

- Declarația pe propria răspundere; 

- 2 - 4 poze relevante (format landscape, rezoluție bună, pentru a putea fi folosite în comunicarea 
pe website și Facebook) și logo vectorial. 

 

Termenul limită până la care poate fi transmisă documentația de aplicare este 13 februarie 2026, 

ora 23:59. 

După completarea aplicației și trimiterea acesteia, veți primi o confirmare automată pe adresa de 

e-mail înregistrată în platformă. În cazul în care nu primiți mesajul de confirmare, vă rugăm să 

verificați și folderul Spam înainte de a ne contacta la adresa info@fundatiacomunitaragalati.ro . 

 

Pentru informații suplimentare contactați Managerul de granturi, Alina - Cristina Candrea, la adresa 

de e-mail alina@fundatiacomunitaragalari.ro . 

 

Ai nevoie de suport în scrierea proiectului? 
 

Pentru orice nelămurire privind procesul de aplicare, completarea formularului pe platforma de 

grantmaking sau criteriile de eligibilitate, vă stăm la dispoziție pentru clarificări:  

Alina - Cristina Candrea, Grant Manager,  e-mail alina@fundatiacomunitaragalari.ro . 

 

 

Mult succes! 

Fundația Comunitară Galați 
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